



DISPOZIȚIA PRIMARULUI
РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА

Nr. 378
din 25.09.2024

Cu privire la crearea grupului de lucru pentru rezolvarea problemelor legate de evacuarea deșeurilor municipale

În conformitate cu art. 29 din Legea privind administrația publică locală nr. 436-XVI din 28.12.2006, având în vedere parvenirea adresărilor 03-13/3284 din 20.09.2024 și 03-13/3287 din 13.09.2024, de la ÎM „Direcția de Reparații și Construcții Drumuri Bălți”, cu privire accesarea unui contract de împrumut/leasing și ajustarea tarifelor pentru colectarea și transportarea deșeurilor, luând în considerație situația critică privind evacuarea deșeurilor pe teritoriul mun. Bălți,-

1. Se creează grupul de lucru în următoarea componență:

Președinte al grupului de lucru:

Alexandr Petkov – primar al mun. Bălți;

Membrii grupului de lucru:

Serghei Gramma – consilier în Consiliul mun. Bălți, președinte al fracțiunii;

Elena Grițco - consilieră în Consiliul mun. Bălți, președintă a fracțiunii;

Iurie Beșliu - consilier în Consiliul mun. Bălți, președinte al fracțiunii;

Veaceslav Jucov - consilier în Consiliul mun. Bălți, președinte al fracțiunii;

Veaceslav Zincovschii – șef Direcție gospodărie comunală a Primăriei mun. Bălți;

Vera Rusu – șefă a Direcției generale financiar-economică a Primăriei mun. Bălți;

Vitalie Balan – șef Direcție juridică a Primăriei mun. Bălți;

Cristina Sochirca – reprezentanta ÎM “Direcția de Reparații și Construcții Drumuri Bălți”;

Nicolae Usatii – reprezentant al societății civile;

Maxim Burduja - reprezentant al societății civile;

Diana Grosu - reprezentanta societății civile.

2. Grupul de lucru în termen de 15 zile va elabora o serie de propuneri pentru depistarea soluțiilor întru ieșirea din situația creată în domeniul evacuării deșeurilor pe teritoriul mun. Bălți.
3. Prezenta dispoziție poate fi contestată la Judecătoria Bălți (sediul Central, str. Hotinului, nr. 43) în termen de 30 de zile de la data comunicării, potrivit prevederilor Codului Administrativ al Republicii Moldova nr. 116/2018.
4. Controlul asupra executării prezentei dispoziții mi-l asum personal.

Primar al mun. Bălți

Alexandr PETKOV